
ATA DA SESSÃO SOLENE CONJUNTA COMEMORATIVA AO 45º ANIVERSÁRIO DO 12º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR, ENTREGA DA MEDALHA “RECONHECIMENTO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA” E ENTREGA DA LÁUREA DE MÉRITO PESSOAL, REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2013.

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano dois mil e treze, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene Conjunta em comemoração ao 45º aniversário do 12º BPM/I, entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” e entrega da Láurea de Mérito Pessoal. Atuou como Mestre de Cerimônia a Assessora de Imprensa da Câmara Municipal, Érika Svicero Martins França, que convidou o Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira, para ocupar lugar na Mesa Principal. Em seguida, convidou para adentrarem ao Plenário os Vereadores: André Rogério Barbosa, Antonio Carlos Trigo, Antonio Valmir Pereira dos Reis, Izaias Branco da Silva Colino, Josey de Lara Carvalho, Luiz Aurélio Pagani, Reinaldo Mendonça Moreira  e Roseli Antunes da Silva Ielo. Justificaram a ausência dos Vereadores Fernando Aparecido Carmoni e João Elias Pereira. Integraram a Mesa Principal, as seguintes autoridades: Excelentíssimo Dr. Adjair de Campos, Secretário Municipal de Segurança, representando neste ato o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, João Cury Neto; o Ilustríssimo Senhor Tenente Coronel PM Wagner Tardelli, Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior; o Ilustríssimo Senhor Dr. Antonio Soares da Costa Neto, Delegado Seccional de Polícia de Botucatu; o Ilustríssimo Senhor Capitão PM José Semensati Junior, Comandante da 1ª Companhia da Polícia Militar; o Ilustríssimo Senhor 1º Tenente Edson Winckler Filho, Comandante do Posto de Bombeiros. Logo após, o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira disse: “Na qualidade de Presidente do Poder Legislativo declaro, sob a proteção de Deus, aberta a presente Sessão Solene e desde já agradeço a presença de todos. Sentimo-nos honrados em realizar conjuntamente com o Batalhão de Polícia local solenidade que celebra os quarenta e cinco anos de existência dessa importante Corporação”. Convidou a todos para em pé, entoarem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, a Mestre de Cerimônia informou que a presente solenidade contava com a participação musical da Orquestra Infanto Juvenil Pelicano, regida pelo Maestro Gerônimo Figueiredo, que iniciou a apresentação executando a Canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”. Logo após, registrou a presença do Senhor Luiz Rogério Bernardo Peres, Presidente do ACE/CDL; do Senhor Rubens de Almeida, Presidente do FUS; da Senhora Maria Cecília Altenhofen, Secretária da Associação de Proteção aos Animais; do Senhor Paulo Furquim, Advogado – Conselheiro da Ordem dos Advogados do Brasil; do Senhor Clóvis de Almeida Martins, Presidente do CONSEG; do Senhor Sérgio Luiz Bavia, Comandante Geral da Guarda Civil Municipal; do Dr. Celso Olindo Delegado da DIG; do Capitão PM Mauricio Lanhoso de Lima, Comandante da 2ª Companhia de Polícia Militar de São Manoel; do Major PM Jorge Duarte Miguel, Subcomandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior. Em seguida, anunciou a Correspondência Recebida: da Profª Drª Silvana Artioli Schellini, Diretora da Faculdade de Medicina – Campus de Botucatu; do Dr. Antonio Evaldo Klar, Presidente da Academia Botucatuense de Letras e Professor Emérito da UNESP; do Senhor Edson Batistão, Diretor Titular CIESP. Dando continuidade a solenidade a Mestre de Cerimônia anunciou mais uma apresentação da Orquestra Infanto Juvenil, sob a regência do Maestro Gerônimo Figueiredo. Após a brilhante apresentação da Orquestra Infanto Juvenil a Mestre de Cerimônia agradeceu os integrantes da referida Orquestra e parabenizou os diretores, funcionários e voluntários da AFRAPE  pelo importante papel social que desenvolvem. Dando seqüência a solenidade disse que a Medalha Reconhecimento Comunitário de Segurança foi instituída pela Câmara Municipal para homenagear profissionais que se destacam no trabalho voltado à segurança pública. Além do reconhecimento, com certeza servirá de motivação para o contínuo desempenho das funções de cada profissional. A indicação das pessoas para receberem a homenagem foi encaminhada à Câmara pelos órgãos policiais e ratificada por uma Comissão de Vereadores. Solicitou que cada homenageado se posicionasse na frente do Plenário, no momento que seu nome for anunciado para receber a honraria. Logo após, passou para o momento principal da solenidade, a entregada Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança aos integrantes da Polícia Militar e Guarda Civil Municipal. Robson Domingues Nóbrega, Guarda Civil Municipal; O Guarda Civil Nóbrega atualmente trabalha na equipe Patrulha Escolar, onde ministra aulas e instruções anãs escolas do Município através dos programas”Patrulha da Paz” e “Cidadania e Civismo”. Soldado PM Ezequiel de Oliveira Magalhães Lima, Polícia Militar Rodoviária. O Soldado PM Ezequiel após servir na ROTA, está no Policiamento Rodoviário, sendo classificado no Pelotão TOR (Tático Ostensivo Rodoviário), onde serve até hoje. Subtenente PM Marcos Antonio Rabelo Tavares, Polícia Militar Ambiental. O 1º Sargento PM Marcos atualmente exerce suas funções como Supervisor do 2º Pelotão de Policiamento Ambiental com sede no Município de Botucatu. Soldado PM Marcelo Luís Honório, Corpo de Bombeiros.O Soldado PM Marcelo foi transferido a pedido para o Corpo de Bombeiros, no 12º Grupamento de Bombeiros, em Botucatu – SP, permanecendo até os dias de hoje. Soldado PM Márcio Paulo de Oliveira, Polícia Militar. O Soldado PM Márcio atualmente exerce suas funções no policiamento ostensivo de Botucatu, onde atuou em diversas atribuições como no policiamento de Força Tática. Soldado PM Edilton Ferreira de Souza, Polícia Militar. O Soldado PM Edilton atualmente exerce suas funções no policiamento de Força Tática, responsável pelas ações de polícia desenvolvidas em Botucatu. Cabo PM Osvaldo Rodrigues Soares, Polícia Militar. O Cabo PM Osvaldo atualmente exerce suas funções de manutenção e controle dos sistemas de telecomunicações do 12º BPM/I, e também do 53º BPM/I (Avaré), sendo o responsável pelo planejamento e organização de todas atividades ligadas à telemática. Capitã PM Kátia Regina Firmino Christófalo, Polícia Militar. A Capitã PM Kátia atualmente exerce suas funções como Coordenadora Operacional do Batalhão, responsável pelo planejamento e organização de todas as ações de polícia desenvolvidas em Botucatu. Dando continuidade, a Mestre de Cerimônia disse que naquela noite comemorava-se o 45º aniversário do 12ºI, responsável pelo policiamento preventivo nos treze municípios que compõe a região administrativa de Botucatu.  Sua data de criação foi em vinte e cinco de abril de hum mil, novecentos e sessenta e oito, quando foi instalada em nossa cidade a 6ª Companhia Independente da Polícia Militar, tendo como primeiro Comandante o Capitão João Batista de Campos Lima. Em catorze de janeiro de hum mil, novecentos e setenta e seis, houve a elevação da 6ª Companhia Independente a Batalhão, com a denominação de 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, que permanece até hoje. Para galardoar tal data teremos a entrega de Láureas de Mérito Pessoal instituída na Polícia Militar do Estado de São Paulo em hum mil, novecentos e setenta e quatro, como homenagem e reconhecimento a seu público interno. Objetiva distinguir policiais militares que, por seus méritos pessoais se sobressaem no cumprimento do dever. É conferida em cinco graus, em ordem decrescente, sendo 5º grau em bronze no couro preto, 4º grau em prata e couro preto, 3º grau prata em couro vermelho, 2º grau em ouro e couro vermelho e 1º grau nas cores do Estado sobreposto ao couro branco. Para receber a Láurea de Mérito Pessoal em 4º grau, a Mestre de Cerimônia solicitou para se posicionar na frente do Plenário o Tenente PM Lizandra Interliquia Betti Fonseca, o Cabo PM Ronaldo da Silva, o Soldado PM Leandro Rodrigo Correa, Soldado PM Rafael Alexandre Conti. Em seguida, convidou o Tenente Coronel PM Wagner Tardelli,  o Capitão PM José Semensati,  bem como  as madrinhas e padrinhos que procedessem a entrega das referidas Medalhas. Para receber a Láurea de Mérito Pessoal em 3º grau, a Mestre de Cerimônia solicitou para se posicionar na frente do Plenário o Cabo PM Alexandre Nicolosi Garcia, o Cabo PM Benivaldo Santos, o Cabo PM Paulo Henrique Escorsi, o Soldado PM Maria de Fátima Dias, o Soldado PM Aline Moraes da Silva. Convidou o Tenente Coronel PM Wagner Tardelli, o Dr. Adjair de Campos e as madrinhas e padrinhos que procedessem a entrega das referidas Medalhas. Para receber a Láurea de Mérito Pessoal em 1º grau, a Mestre de Cerimônia solicitou para se posicionar na frente do Plenário o Sargento PM Clodoaldo Francisco, o Soldado PM  Carlos José Gonçalves, o Soldado PM Marco Aurélio Winckler Ferrari, o Soldado PM Cristiano Gonzaga Bordinhon, o Soldado PM Renê Alves Oliveira. Convidou o Tenente Coronel PM Wagner Tardelli, o 1º Tenente Edson Winckler Filho e as madrinhas e padrinhos que procedessem a entrega das referidas Medalhas. Dando seqüência a solenidade a Mestre de Cerimônia convidou o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira para proceder a entrega de um boton com o brasão do Município ao Tenente Coronel PM Wagner Tardelli, Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior. Em seguida, passou a palavra ao  Tenente Coronel PM Wagner Tardelli, que falou sobre a importância da Guarda Municipal e da Polícia Militar para a sociedade, e ainda, sobre a importância da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” na vida e na carreira dos Policiais. Parabenizou os homenageados que se empenham em realizar um  trabalho exemplar. Logo após, a Mestre de Cerimônia passou a palavra o Dr. Adjair de Campos  que saudou a Câmara Municipal e os homenageados em nome do Poder Executivo. Falou, ainda, sobre a importância da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” para os Policiais homenageados. Em seguida, o Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu convidou os Senhores Vereadores e os homenageados para uma foto coletiva. Ao final fez uso da que proferiu as seguintes palavras: “Antes do encerramento, agradecemos a todos aqueles que colaboraram para a realização desta solenidade, em especial o Capitão PM Aleksander e a Diretora da Câmara, Silmara, extensivo e aos demais colaboradores pelo empenho e organização. Agradecemos as autoridades que nos prestigiam com a presença, os Senhores Vereadores, os homenageados e seus familiares e os órgãos de imprensa pela cobertura e divulgação. Nosso muito obrigado à Orquestra Infanto Juvenil Pelicano que enriqueceu a cerimônia. Para nós do legislativo é um privilégio celebrar conjuntamente com a Polícia Militar a comemoração do aniversário do Batalhão. As honrarias que foram entregues nesta noite simbolizam o reconhecimento e o agradecimento aos profissionais da segurança pública que se destacaram em seus serviços operacionais. Parabéns a todos os homenageados, aos Comandos da Polícia Militar Ambiental, Polícia Militar Rodoviária, ao Corpo de Bombeiros, a Guarda Civil Municipal, ao Secretário de Segurança e também a Polícia Civil pelo trabalho exemplar que vem sendo desenvolvido em Botucatu. Ao 12º Batalhão de Polícia Militar, que é responsável pelo policiamento preventivo de treze municípios da região administrativa de Botucatu, nossos cumprimentos pelos quarenta e cinco anos de existência, destacando a importância desses profissionais que participam ativamente das ações policiais em nosso Município, desejando sucesso para que continuem ajudando a escrever essa história composta de desafios e de glórias. Enfim, desejamos coragem, força e ânimo a todos os policiais que atuam em Botucatu, para que possam continuar defendendo a honra e a integridade de nossa comunidade”. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, Sílvia Gonzaga Pinto Varoli, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador...........................................................Edeni Lázaro Da Costa Carreira.
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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA “RECONHECIMENTO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA” AOS INTEGRANTES DAS POLÍCIAS CIVIL E MILITAR, REALIZADA NO DIA 29 DE ABRIL DE 20011.
Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano dois mil e onze, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” aos integrantes das Polícias Civil e Militar. Atuou como Mestre de Cerimônia a Diretora Técnico-Administrativa da Câmara Municipal, SILMARA FERRARI DE BARROS, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA para ocupar lugar à Mesa Principal e, em seguida, os Vereadores: ABELARDO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, PROF. NENÊ e REINALDINHO. Justificou a ausência dos Vereadores XÊ, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO e FONTÃO.   Integraram a Mesa Principal, as seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor ADJAIR DE CAMPOS, Secretário Municipal de Segurança, representando neste ato o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO; o Ilustríssimo Senhor Tenente Coronel PM JOSÉ GUERXIS DE AGUIAR, Comandante do 12º Grupamento de Bombeiros; o Ilustríssimo Senhor Tenente Coronel PM JOSÉ APARECIDO GODOY SIQUEIRA, Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior; o Ilustríssimo Senhor DR. ANTONIO SOARES DA COSTA NETO, Delegado Seccional de Polícia. Logo após, procedeu a apresentação dos homenageados que prestam e vem prestando relevantes serviços à segurança pública de nosso Município. Soldado PM Anderson Luna, Soldado PM Leonardo Menezes Denadai, Investigador Senhor Valmir Carvalho, Cabo PM Alexandre Christófalo, Soldado PM Márcio Luiz Jorgette, Investigador Caio César Capelli Zanin, Cabo PM Renato Gonçalves Filho, Escrivã de Polícia Sheila Rossana Botolozzo, Cabo PM Eduardo Tavares da Silva, 3º Sargento PM Marcos Roberto Leonardo, Delegado de Polícia Dr. Paulo Fábio Buchignani, Capitão PM José Semensatti Junior. Logo após, fez uso da palavra o Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA que disse: Em nome do Poder Legislativo declaro aberta a presente Sessão Solene e desde já agradeço a presença de todos. Com muita alegria, o Poder Legislativo se reúne, mais um ano, para render homenagens àqueles que se destacaram pelos importantes serviços prestados à segurança pública de nosso Município. A honraria que iremos conferir na noite de hoje foi instituída pela Resolução nº 320, em 26 de março de 2002”.  Convidou a todos para em pé, entoarem o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a Canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”. Em seguida, a Mestre de Cerimônia anunciou as Correspondências Recebidas: do Deputado Estadual Fernando Capez, do Vice-Prefeito e Secretário Municipal de Saúde, Prof. Dr. Antonio Luiz Caldas Junior. Logo após, anunciou e agradeceu a presença do Dr. Carlos A. Improta Julião Filho, Delegado Titular da DISE; do Dr. Celso Olindo, Delegado da DIG de Botucatu; do Dr. Lourenço Talamonte Neto, Delegado Assistente da Delseopol; do Dr. Paulo Renato da Silva, Comandante da Guarda Civil Municipal; do Subtenente Guttemberg Martins de Moraes Chefe de Instrução do TG 02-048; do Major Marcelo Amaral Oliveira, Coordenador Operacional do 12º BPM/I; da Capitão PM Kátia Regina Firmino Cristófalo; do Tenente Everaldo Carlos da Silva. Em seguida, a Mestre de Cerimônia esclareceu que a presente solenidade tem sua origem marcada por Projeto apresentado e aprovado em dois mil e dois. Esclareceu, ainda, que a indicação das pessoas para receberem a homenagem foi encaminhada a esta Casa pelos órgãos policiais e ratificada por uma Comissão de Vereadores. Acreditamos que esta homenagem, além de enaltecer o trabalho das pessoas, servirá de motivação para o contínuo desempenho das funções de cada policial, em prol da segurança pública. Dando continuidade, informou que iria passar para o momento principal da solenidade, a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” aos integrantes das Polícias Civil e Militar. Convidou o Soldado PM ANDERSON LUNA para se posicionar em frente do Plenário para receber a honraria. “Nascido em dezoito de julho de hum mil, novecentos e setenta e nove, natural do Município de Reginópolis SP. Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em quinze de dezembro de dois mil e três, onde, no período de vinte de dezembro de dois mil e quatro até dezenove de março de dois mil e sete trabalhou no Policiamento Rodoviário de Itapeva/SP, sendo transferido para o Pelotão de Policiamento Rodoviário de Botucatu, em vinte de março de dois mil e sete. Desde então trabalhou no Efetivo Operacional do Pelotão de Botucatu até o ano de dois mil e nove onde, então, passou a exercer suas atividades pela Administração do Pelotão, desenvolvendo diversas missões que lhe são atribuídas, acumulando as funções de Auxiliar de Relações Públicas, de Controle de Pessoal, de Planejamento Operacional e outras. O Soldado PM Luna desde sua chegada ao Setor Administrativo destacou-se brilhantemente em suas funções, criando sistemas de controle e organização dos processos que facilitam demasiadamente a execução da missão administrativa, que é o apoio logístico ao pessoal do serviço operacional. O Policial em tela no ano de dois mil e dez se destacou perante seus pares e superiores, graças ao seu empenho e dedicação às suas funções, determinantes ao bom andamento dos trabalhos, conquistando o respeito e admiração de todos, elevando, desta forma, o bom nome da Polícia Militar do Estado de São Paulo, na região de Botucatu/SP. A Mestre de Cerimônia convidou o Vereador PROF. NENÊ para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Soldado PM Anderson Luna. Logo após, convidou o Cabo PM LEONARDO MENEZES DENADAI para se posicionar em frente do Plenário para receber a honraria. “Nascido em dez de maio de hum mil, novecentos e setenta e oito, natural de Botucatu, filho de Bernardo João Denadai e Irene Andrade Menezes Denadai, é casado com a Senhora Fernanda Meneghin Joly, e pai de Ana Julia Joly Denadai, três anos. Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em vinte e um de maio de dois mil e um, e exerce suas atividades no 12º BPM/I, desde dois mil e cinco, sendo promovido a Cabo PM em dezembro de dois mil e oito. Atualmente realiza suas funções no programa de policiamento ROCAM – Ronda Ostensiva com apoio de motocicletas – sendo o Praça empenhado no cumprimento das metas para diminuição dos índices criminais, destacando-se em ocorrências em locais de difícil acesso e perseguições a veículos de alta velocidade. Para aperfeiçoar seus conhecimentos profissionai , freqüentou o Curso de Policiamento Tático com apoio de motocicleta, no 2º Batalhão de Choque. Policial que por diversas vezes é elogiado pelo seu Comandante sendo avaliado com nível superior e agraciado com a Láurea de Mérito Pessoal em 4º Grau pelos excelentes serviços prestados à comunidade botucatuense. É respeitado e admirado por todos, pela dedicação, entusiasmo, espírito de companheirismo e generosidade onde sobressaem seus valores de excelência na vida profissional, no relacionamento com seus superiores e subordinados. Enfim, em todas as atitudes que refletem seu caráter íntegro e humanitário. O Cabo PM Denadai é tido como exemplo aos seus pares pelo profissionalismo, agindo com simpatia e destreza a segurança pública. Sua meta é servir a população botucatuense e sua Unidade com dinamismo e eficiência, honrando sempre o lugar ocupado nas fileiras da corporação.  A Mestre de Cerimônia convidou o Vereador BOMBEIRO TAVARES para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Cabo PM Leonardo Menezes Denadai. Logo após, convidou o INVESTIGADOR VALMIR CARVALHO, para se posicionar em frente do Plenário para receber a honraria. “ Filho de Zuardo Carvalho e Marian a Borges Carvalho. Nasceu em onze de novembro de hum mil, novecentos e sessenta e sete, em Conchas-SP. É casado, pai de três filhos, e foi Soldado da Polícia Militar do Estado de São Paulo de cinco de maio de hum mil, novecentos e oitenta e oito a quinze de janeiro de hum mil, novecentos e noventa e cinco. Prestou serviços no Décimo oitavo Batalhão de Polícia Metropolitano, na cidade de São Paulo de outubro de hum mil, novecentos e oitenta e oito a outubro de hum mil, novecentos e oitenta e nove e no Décimo Segundo Batalhão de Polícia do Interior, na segunda Companhia der São Manuel de outubro de hum mil, novecentos e oitenta e nove a quinze de janeiro de hum mil, novecentos e noventa e cinco, data essa na qual tomou posse na Polícia Militar do Estado de São Paulo no Cargo de Investigador de Polícia, após aprovação em Concurso Público, tendo ao todo vinte e três anos de trabalho como policial. Prestou serviços na Delegacia de Investigações Gerais de Botucatu de dezembro de hum mil, novecentos e noventa e cinco a dezembro de dois mil, e encontra-se atualmente lotado na Delegacia de Investigações sobre Entorpecentes, onde exerce sua função há mais de dez anos na luta contra o uso e o tráfico de entorpecentes. A Mestre de Cerimônia convidou o Vereador ABELARDO para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Investigador Valmir Carvalho. Dando continuidade a solenidade, convidou o CABO PM ALEXANDRE CHRISTÓFALO, para se posicionar em frente do Plenário para receber a honraria. “Nascido em dezoito de julho de hum mil, novecentos e setenta e quatro, natural de São Paulo, filho de Antonia Christófalo, é casado com a Senhora Kátia Regina Firmino Christófalo e pai de Manuele Sabatini Christófalo. Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em vinte de outubro de hum mil, novecentos e noventa e sete, sendo promovido a Cabo PM em vinte e um de abril de dois mil e quatro, efetuando diversos cursos na Corporação e, entre eles se destacam o de CINOTÉCNIA (canil) no BPq (Batalhão de Choque) e o CEP Ambiental (curso de especialização profissional). Atualmente exerce suas funções no 2º Pelotão de Policiamento Ambiental, com sede no Município de Botucatu. Sendo Praça empenhado no cumprimento das metas para diminuição dos índices criminais e degradações ambientais  a área dos vinte e seis Municípios sob jurisdição desta OPM, principalmente na região de Botucatu, destacando-se em ocorrências em diversas áreas: descaminho, produtos controlados, localização de autos em estradas rurais, procurados, capturados e apreensão de armas, assim, sem medir esforços previne e reprime as infrações contra o meio ambiente em nossa região, reduzindo a caça, pesca predatória e as degradações ambientais. Policial que por diversas vezes é alvo de elogio de seus Comandantes e exemplo a ser seguido por seus subordinados, sendo agraciado com Láurea de Mérito Pessoal em 2º Grau pelos excelentes serviços prestados à comunidade. O Cabo PM Christófalo é tido como exemplo a seus pares pelo seu profissionalismo, sendo destaque por suas atitudes positivas e honrando sempre o lugar ocupado na Polícia Militar do Estado de São Paulo, cooperando para um meio ambiente saudável para as presentes e futuras gerações”. A Mestre de Cerimônia convidou o Vereador LELO PAGANI para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Cabo PM Alexandre Christófalo. Dando continuidade a solenidade, convidou o SOLDADO PM MÁRCIO LUIZ JORGETTE, para se posicionar em frente do Plenário para receber a honraria. “Natural de Botucatu. Ingressou na Polícia Militar em dezessete de julho de hum mil, novecentos e oitenta e nove. Concluiu o curso de Formação de Soldados no então 8º Grupamento de Bombeiros, sendo classificado no 7º Grupamento de Bombeiros, em Campinas, onde permaneceu até hum mil, novecen tos e nopventa e três, quando então foi transferido para o 12º Grupamento de Bombeiros, em Bauru. Estando nessa Unidade, foi classificado no Posto de Bombeiros de Botucatu, e hoje exerce suas funções como auxiliar na Administração do 2º Subgrupamento de Bombeiros, sendo o responsável pelo controle do almoxarifado e dos materiais operacionais, dos processos de compras e em diversas outras atribuições da seção a que está vinculado. Ele sempre zela pelo bom andamento do serviço, cumprindo prazos e formalidade dos documentos,não causando embaraços para a Administração do Corpo de Bombeiros de Botucatu. Desde que ingressou na Polícia Militar já realizou vários cursos necessários ao atendimento de ocorrência com excelência. É notório o fato de que o referido PM demonstra preocupação com o bom andamento do serviço operacional, sempre apoiando as prontidões de serviço no atendimento de ocorrências de resgate, salvamento e incêndio, sem medir esforços para realizar o atendimento com presteza e excelência, de forma voluntária”. A Mestre de Cerimônia convidou o Vereador REINALDINHO para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Soldado PM Márcio Luiz Jorgette. Dando continuidade a solenidade, a Mestre de Cerimônia convidou o INVESTIGADOR CAIO CÉSAR CAPELLI ZANIN para se posicionar em frente do Plenário para receber a honraria. “Natural de Botucatu. Formado Bacharel em Direito pela Faculdade de Direito de São Carlos. Ingressou na Polícia Civil, mediante concurso público, em abril de hum mil, novecentos e noventa e dois, como Investigador de Polícia. Após concluir o curso de formação técnico-profissional de Investigador de Polícia, foi designado para a Delegacia de Polícia de Pardinho. Em hum mil, novecentos e noventa e quatro foi transferido para a Delegacia de Defesa da Mulher de Botucatu, onde atuou por um ano, sendo transferido, posteriormente, para o 1º Distrito Policial de Botucatu e, desde o ano de dois mil, encontra-se lotado na Delegacia de Investigações Gerais de Botucatu. Nesses 18 anos na polícia, participou das investigações e esclarecimentos de vários crimes ocorridos em Botucatu e região, destacando-se, dentre muitos, no período de dois mil e dez a dois mil e onze, os seguintes: Roubos do Condomínio Demetria; Roubos de Malotes em saídas de bancos; Latrocínio de Terezinha Garcia Martins; Homicídio e Ocultação de Cadáver de Vera Alice Fortes; Homicídio de Hercílio de Souza; Prisão de pessoas oriundas do Estado do Paraná (Formação de Quadrilha e Bando) após terem roubado um veículo de morador desta cidade, crime esse de grande repercussão na cidade, vez a ousadia dos roubadores”. A Mestre de Cerimônia convidou o Vereador PROF. NENÊ para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Investigador Caio César Capelli Zanin. Dando continuidade, a Mestre de Cerimônia convidou o CABO PM RENATO GONÇALVES FILHO para se posicionar em frente do Plenário para receber a honraria. “Natural de São Paulo. Ingressou na PM em vinte e nove de setembro de hum mil, novecentos e oitenta e oito, exercendo as funções em Botucatu desde junho de hum mil, novecentos e oitenta e nove, tendo sido promovido a Cabo PM em setembro de hum mil, novecentos e noventa e cinco. Atualmente exerce suas funções no rádio patrulhamento padrão e participa ativamente na redução dos indicadores criminais, destacando-se no atendimento de diversas ocorrências de flagrantes. Graduado com apurado tirocínio policial, perspicácia, profissionalismo e amor a causa pública; admirado pelos seus superiores e respeitado pelos seus pares e subordinados”. A Mestre de Cerimônia convidou o Vereador ABELARDO para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Investigador Caio César Capelli Zanin. Logo após, a Mestre de Cerimônia convidou a ESCRIVÃ DE POLÍCIA SHEILA ROSSANA BORTOLOZZO para se posicionar em frente do Plenário para receber a honraria. “Em hum mil, novecentos e noventa e quatro ingressou, mediante concurso público, na Prefeitura Municipal de Botucatu, como Auxiliar Técnico de Trânsito, lá permanecendo até ingresso na Polícia Civil, setembro de hum mil, novecentos e noventa e seis. Atua na Delegacia de Investigações Gerais de Botucatu, e como Escrivã de Polícia tem sob sua responsabilidade a guarda dos Inquéritos Policiais instaurados e objetos apreendidos nos autos, além de secretariar todos os atos de Polícia Judiciária, dentre outros. Em seus quinze anos como Escrivã de Polícia trabalhou em vários casos de relevância esclarecidos pela Policia civil desta cidade, podendo destacar nos últimos anos os roubos praticados no condomínio Demetria, a prisão de uma quadrilha especializada em roubos de malotes de empresários (saidinha de banco), latrocínio de Terezinha Garcia Martins, homicídio de Hercílio de Souza, Homicídio e Ocultação de cadáver de Vera Alice Fortes, entre outros. Sempre desempenhou suas funções com profissionalismo e competência que lhe renderam elogios de seus superiores com quem trabalhou”. A Mestre de Cerimônia convidou o Vereador LELO PAGANI para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” a Escrivã de Polícia Sheila Rossana Bortolozzo. Logo após, a Mestre de Cerimônia convidou o CABO PM EDUARDO TAVARES DA SILVA para se posicionar em frente do Plenário para receber a honraria. “Natural de São Paulo. Ingressou na PM em primeiro de junho de hum mil, novecentos e oita e oito e concluiu o Curso de Formação de Soldados no então 3º Grupamento de Bombeiros, onde foi classificado e permaneceu até hum mil, novecentos e noventa e três, quando foi transferido para o 12º Grupamento de Bombeiros, em Bauru. Nessa unidade, foi classificado no Posto de Bombeiros de Botucatu, onde exerce com excelência as funções de motorista no serviço operacional de diversas viaturas do Corpo de Bombeiros, destacando-se pela seriedade e zelo com que oferta a essas viaturas, bem como no atendimento operacional das ocorrências de resgate, incêndio e salvamento. No dia a dia ele jamais esfriou o ânimo e se abalou motivado pelo cansaço e nem tampouco esmoreceu diante dos obstáculos que se interpõem frente a cada ocorrência. Tais predicados emergem resolutos em sua lida no cotidiano ao participar de inúmeras ocorrências envolvendo a preservação da vida, do meio ambiente e do patrimônio de outrem. É um profissional perfeitamente moldado às colunas basilares da Corporação: “a hierarquia e disciplina”. A Mestre de Cerimônia convidou o Vereador BOMBEIRO TAVARES para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Cabo PM Eduardo Tavares da Silva. Logo após, a Mestre de Cerimônia convidou o 3º SARGENTO PM MARCOS ROBERTO LEONARDO para se posicionar em frente do Plenário para receber a honraria. “Natural de Botucatu. Ingressou na PM em vinte de outubro de hum mil, novecentos e noventa e sete, sendo promovido a Cabo PM em setembro de dois mil e dois, e a 3º Sargento PM em março de dois mil e seis. Trabalhou na Capital por quatro anos e serviu na Força Tática do 23º BPM/M Pinheiros e 3º Batalhão de Policiamento de Choque, vindo para o 12º Batalhão de Polícia Militar em 2007, desde então executado suas funções como supervisor de patrulhamento de Força Tática em Botucatu e Região. Frequentou diversos cursos visando o aperfeiçoamento profissional, bem como possui diversos elogios em seu assentamento individual. Sempre demonstra perspicácia, profissionalismo e amor à causa pública. Profissional altamente competente e dedicado, sempre com iniciativa e criatividade, não mede esforços para sempre trazer excelentes resultados”. A Mestre de Cerimônia convidou o Vereador CURUMIM para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao 3º Sargento PM Marcos Roberto Leonardo. Em seguida, a Mestre de Cerimônia convidou o DELEGADO DE POLÍCIA DR. FÁBIO BUCHIGNANI para se posicionar em frente do Plenário para receber a honraria. “Formado em Direito em hum mil, novecentos e oitenta e cinco, exerceu a profissão de advogado até hum mil, novecentos e noventa, quando então ingressou na carreira de Delegado de Polícia, após aprovação em concurso público. Atuou no 45º DP na Vila Brasilândia, em São Paulo; foi delegado em Bofete e em meados de hum mil, novecentos e noventa e três veio para Botucatu como delegado do Setor de Investigações Gerais, posteriormente denominado de Delegacia de Investigações Gerais, onde permaneceu por 3 anos. Desde 96, vem atuando junto a Delegacia de Investigações sobre Entorpecentes – DISE. Ao longo desses quinze anos realizou importante trabalho, tendo recebido várias homenagens e reconhecimentos. Participou da prisão de mais de três mil pessoas envolvidas com o tráfico de drogas e da apreensão de centenas de quilos de maconha, cocaína e crack. Ministrou, gratuitamente, mais de mil e setecentas palestras sobre drogas visando a prevenção e educação. O homenageado aceitou com muita honra receber, pela segunda vez, a Medalha Reconhecimento Comunitário de Segurança, mas fez questão de que fosse salientado, por justiça e reconhecimento, que todas as conquistas se deram graças à competência e brilhantismo de toda a equipe da DISE, com quem faz questão de dividir as láureas desta noite”. A Mestre de Cerimônia convidou o Vereador DR. BITTAR para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Delegado de Polícia Dr. Fábio Buchignani. Em seguida, a Mestre de Cerimônia convidou o CAPITÃO PM JOSÉ SEMENSATTI JUNIOR para se posicionar em frente do Plenário para receber a honraria. “Natural de Presidente Prudente. Formado em Direito e Pós-Graduado em Direito Processual. Ingressou na Polícia Militar em quinze de janeiro de hum mil, novecentos e noventa, na Academia de Polícia Militar do Barro Branco, sendo declarado Aspirante a Oficial em hum mil, novecentos e noventa e três. Da carreira de dezoito anos de serviços, treze deles são em nossa cidade, sendo que em dois mil e nove, após ser promovido ao Posto de Capitão PM assumiu o Comando da 1ª Cia, onde se destaca na coordenação do policiamento ostensivo e de operações policiais militares, sempre empenhado no cumprimento das metas para a diminuição dos índices criminais e aumento da sensação de segurança a toda população. Frequentou vários cursos na corporação, todos voltados para o aperfeiçoamento profissional. Bastante respeitado e admirado por seus pares, superiores e subordinados. Profissional compenetrado com total espírito de liderança onde sobressaem seus valores de excelência na vida profissional, no relacionamento com as pessoas, e em todas as atitudes que refletem seu caráter íntegro e humanitário, muitas vezes sacrificando as horas de folga e o convívio familiar para que o serviço transcorra dentro da normalidade. Participa ativamente de eventos sociais com entidades civis e militares, procurando sempre servir a população e sua Unidade com dinamismo e eficiência”. A Mestre de Cerimônia convidou o Vereador REINALDINHO para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Capitão PM José Semensatti Junior. Dando seqüência a solenidade a Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Delegado Seccional de Polícia DR. ANTONIO SOARES DA COSTA NETO que fez um breve relato sobre o trabalho desenvolvido pelas Polícias Civil e Militar, bem como sobre o orgulho que os policiais sentem ao receberem a Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança, na Câmara Municipal de Botucatu. Após o discurso do Delegado Seccional de Polícia Dr. Antonio Soares da Costa Neto a Mestre de Cerimônia anunciou a execução do Hino da Polícia Civil. Dando continuidade, passou a palavra ao Tenente Coronel PM JOSÉ APARECIDO GODOY SIQUEIRA que falou sobre a importância das Polícias Civil e Militar para a sociedade, e ainda, sobre a importância da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” na vida e na carreira dos Policiais. Em seguida, anunciou a execução da Canção da Polícia Militar com letra do poeta Guilherme de Almeida e música do Maestro Alcides Jácomo Degobbi. Logo após, a Mestre de Cerimônia passou a palavra ao DR. ADJAIR DE CAMPOS, que também falou sobre a importância das Polícias Civil e Militar para a segurança da população, bem como sobre a importância da Guarda Municipal que vem desenvolvendo junto as Polícias Civil e Militar um trabalho exemplar. Falou, ainda que a Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” é um reconhecimento do Poder Legislativo ao trabalho dos Polícias em Botucatu. Ao final fez uso da palavra o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA que proferiu as seguintes palavras: “Agradecemos a todos aqueles que colaboraram para a realização desta solenidade, as autoridades presentes e representadas que nos prestigiam com a presença, os Senhores Vereadores, os homenageados, e os funcionários da Câmara Municipal pelo trabalho e organização. As Medalhas que foram entregues nesta noite simbolizam o reconhecimento pelos trabalhos desenvolvidos em prol da segurança pública de nossa comunidade. Parabéns a todos os homenageados, e, especialmente ao Delegado Seccional e ao Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar, da Polícia Rodoviária e Polícia Ambiental, e do Corpo de Bombeiros, pelo trabalho exemplar que vem sendo desenvolvido em Botucatu”. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador................................ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA.
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